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如何给予上市公司合理的市盈率__怎样给一个上市公司合
理估值？-股识吧

一、如何对一家上市公司进行合理的估值

看每股的账面价值。
净资产、发展前景等。
作为一名投资者需要具备数学知识和时间经验，以评估公司的声誉、管理水平以及
其他企业成功所需的无形资产价值。
巴菲特指出，内在价值是对公司在于其寿命之内未来的现金数量和赢利能力的估值
。
需要时间和耐心才能认证这一点，事实上，历史上的中国股市已经证明了这件事，
万科就是一个例子。

二、怎样给一个上市公司合理估值？

在熊市中估值在低也不合理。
因为将来估值还会更低。

三、如何计算上市公司分析市盈率?

市盈率是股票每股市价与每股收益的比率，其计算公式如下：公司股票最新市价/
公司最新年度每股盈利 一般而言，市盈率越低越好。
市盈率越低，表示公司股票的投资价值越高，反之，则投资价值越低。
然而，也有一种观点认为，市盈率越高，意味着公司未来成长的潜力越大，也即投
资者对该股票的评价越高，反之，投资者对该股票评价越低。
影响公司股票市盈率的因素有：第一，上市公司盈利能力的成长性。
如果上市公司预期盈利能力不断提高，说明公司具有较好的成长性，虽然目前市盈
率较高，也值得投资者进行投资，因为上市公司的市盈率会随公司盈利能力的提高
而不断下降。
第二，投资者所获报酬率的稳定性。
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如果上市公司经营效益良好且相对稳定，则投资者获取的收益也较高且稳定，投资
者就愿意持有该公司的股票，则该公司的股票市盈率会由于众多投资者的普通看好
而相应提高。
第三，市盈率也受到利率水平变动的影响。
当市场利率水平变化时，市盈率也应作相应的调整。
在股票市场的实务操作中，利率与市盈率之间的关系常用如下公式表示：
所以，上市公司的市盈率一直是广大股票投资者进行中长期投资的重要决策指标。

四、如何确定新上市公司的市盈率？

没有股价按行业平均股价

五、市盈率如何计算

市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio)
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票
是否被高估或者低估的指标。
用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，股票目前的高市盈率可能恰
好准确地估量了该公司的价值。
需要注意的是，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个
行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效[1]。
计算方法 市盈率（静态市盈率）＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
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市场表现 决定股价的因素
股价取决于市场需求，即变相取决于投资者对以下各项的期望：
(1)企业的最近表现和未来发展前景 (2)新推出的产品或服务 (3)该行业的前景
其余影响股价的因素还包括市场气氛、新兴行业热潮等。
市盈率把股价和利润联系起来，反映了企业的近期表现。
如果股价上升，但利润没有变化，甚至下降，则市盈率将会上升。
一般来说，市盈率水平为： &lt；
0 ：指该公司盈利为负（因盈利为负，计算市盈率没有意义，所以一般软件显示为
“—”） 0-13 ：即价值被低估 14-20：即正常水平 21-28：即价值被高估 28+
：反映股市出现投机性泡沫 股息收益率
上市公司通常会把部份盈利派发给股东作为股息。
上一年度的每股股息除以股票现价，是为现行股息收益率。
如果股价为50元，去年股息为每股5元，则股息收益率为10%，此数字一般来说属
于偏高，反映市盈率偏低，股票价值被低估。
一般来说，市盈率极高(如大于100倍)的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
平均市盈率 美国股票的市盈率平均为14倍，表示回本期为14年。
14倍PE折合平均年回报率为7%（1/14）。
如果某股票有较高市盈率，代表： (1)市场预测未来的盈利增长速度快。
(2)该企业一向录得可观盈利，但在前一个年度出现一次过的特殊支出，降低了盈
利。
(3)出现泡沫，该股被追捧。
(4)该企业有特殊的优势，保证能在低风险情况下持久录得盈利。
(5)市场上可选择的股票有限，在供求定律下，股价将上升。
这令跨时间的市盈率比较变得意义不大。

六、如何确定新上市公司的市盈率？

七、成长与市盈率的关系，怎样计算一个公司合理的市盈率

市盈率是某种股票普通股每股市价与每股盈利的比率。
所以它也称为股价收益比率或市价盈利比率。
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其计算公式为： 普通股每股市场价格 15元老派 市盈率 ＝
---------------------------------- =市盈率30 普通股每年每股盈利 0.5元 上述公式中的
分子是指当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测
盈利。
这个比率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
一般认为该比率保持在10-20之间是正常的。
过小说明股价低，风险小，值得购买；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎，或应同时持有的该种股票。
但从股市实际情况看，市盈率大的股票多为热门股，本益比小的股票可能为冷门股
，购入也未必一定有利。
股票中的市盈率越低越好
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